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町
で
は
、
新
庁
舎
建
設
に
向
け
て
取
り

組
ん
で
い
ま
す
。
現
在
の
本
庁
舎
は
、
耐

震
性
が
確
保
さ
れ
て
い
な
い
こ
と
や
設
備

の
老
朽
化
、
行
政
サ
ー
ビ
ス
の
分
散
な
ど

多
く
の
課
題
が
あ
る
た
め
、
耐
震
改
修
工

事
で
は
抜
本
的
な
解
決
に
な
ら
な
い
と
考

え
る
か
ら
で
す
。

　

来
庁
さ
れ
る
方
が
庁
舎
な
ど
の
施
設
に

つ
い
て
、
ど
の
よ
う
な
考
え
を
お
持
ち
で

あ
る
か
を
把
握
す
る
た
め
、
ア
ン
ケ
ー
ト

を
実
施
し
ま
し
た
。

　

結
果
は
次
の
と
お
り
で
す
。

□
問
い
合
わ
せ
先　

総
務
課
管
財
係

　

�（
４
８
）１
１
１
１
（
内
２
３
０
）

　
　
　
　
　

◇　
　
　
　

◇　
　
　
　
　

□
実
施
期
間　

五
月
二
十
五
日
〜
八
月
三

十
一
日

□
実
施
場
所　

本
庁
舎
、
中
央
公
民
館
本

館
、
オ
ア
シ
ス
セ
ン
タ
ー
（
保
健
セ
ン

タ
ー
）、
図
書
館
、
阿
久
比
ス
ポ
ー
ツ

村
ク
ラ
ブ
ハ
ウ
ス
（
管
理
事
務
所
）

※　

町
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
か
ら
イ
ン
タ
ー

ネ
ッ
ト
で
の
回
答
も
受
け
付
け
ま
し
た
。

□
有
効
回
答
数　

千
四
百
五
十
九
件

　
（
う
ち
イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
で
の
回
答
は

二
十
四
件
）

□（問）基礎情報について
割合回答数
４２.２％６１０男

性　　別 ５７.８％８３４女
１００.０％１,４４４小計
３.２％４６１０代

年　　齢

６.５％９４２０代
１６.９％２４４３０代
８.５％１２３４０代
６.８％９９５０代
２７.０％３９１６０代
３１.１％４５０７０代以上
１００.０％１,４４７小計
９.７％１４３徒歩

来　庁　の
交通手段

１１.７％１７３自転車
２.４％３５バイク
７１.２％１,０５３自家用車
１.１％１６タクシー
２.４％３６電車
１.５％２３その他

１００.０％１,４７９小計

割合回答数
７.７％１１１阿久比

居　住　地

２.９％４２板山
１０.８％１５６植大

９.８％１４２卯坂
（阿久比団地を含む）

１２.６％１８３草木

８.１％１１７白沢
（白沢台・メイツ巽ヶ丘を含む）

１.７％２４萩
２.４％３５陽なたの丘

１４.９％２１５福住
（福住園高台・高根台を含む）

１８.４％２６７宮津
（宮津山田・宮津団地を含む）

１.９％２７椋岡
３.０％４３矢高
１.９％２８横松
３.９％５７阿久比町外

１００.０％１,４４７小計

□（問）現庁舎の不便な点・問題点について（３つまで複数回答可）

建物の安全性に問題 
部署・庁舎の分散 

窓口のプライバシー確保が不十分 
高齢者や障がい者などへの配慮が不十分 

駐車場・駐輪場の不足 
待合スペースが狭い 

環境（省資源・省エネルギー・エコ）の配慮が不十分 
庁舎内に植木などの緑が少ない 

その他 
無回答 

３９４ 
５０５ 

２８０ 
２５９ ７８９ 

３６０ 
１０２ 
１０５ 
１０５ 
１９６ 

　７割以上の方が自家
用車で来庁され、その
うち半数以上の方が
「駐車場・駐輪場の不
足」を挙げています。 
　すべての年代におい
ても「駐車場・駐輪場
の不足」に最も多い回
答が寄せられました。 

町ホームページでは、年代別に集計した
結果も掲載しています

http://www.town.agui.lg.jp/ka/chousha_quest.html

※　小計が有効回答数１,４５９件にならないのは、無回答などによるものです。


